
Издается c 1994 года
Выходит два раза в месяц 

Опубликовано в журнале «Главбух» № 7, 2024, стр. 27
Быстрая подписка: 8 (800) 505-87-17 (звонок бесплатный)

27

Главбух · № 7, апрель 2024 года

превышает необлагаемый лимит. Зарплату в компании платят 20-го 
и 5-го числа.

Сверхнормативные суточные стали доходом работника 31 марта — 
в последний день месяца, в котором руководитель утвердил авансовый 
отчет.

Зарплату за март в компании выдали 5 апреля, в этот день бухгалтер 
удержал налог с суточных.

Как заполнить 6-НДФЛ?
Решение. Исчисленный налог попадет в 6-НДФЛ за 1-й квартал, а удер-

жанный — в отчет за полугодие. В уведомлении бухгалтер показал налог 
за период с 1 по 22 апреля, то есть по дате фактического удержания НДФЛ. 
31 марта — дата получения дохода. Но в этот день налог компания еще 
не удержала.

6-НДФЛ за 1-й квартал по такой операции бухгалтер заполнит так, как 
в таблице 3 выше.

Также показатели могут разойтись из-за материальной выгоды 
или доходов в натуральной форме. Однако не удивляйтесь, если 

Таблица 3. Как показать в 6-НДФЛ за 1-й квартал 
сверхнормативные суточные по командировкам

Номер строки Название строки Что показать в отчете за 1-й квартал

Раздел 1 

020 Сумма НДФЛ, подлежащая  
перечислению с начала 
 налогового периода

Налог, удержанный за период с 1 января по 31 марта 
2024 года, без учета НДФЛ с суммы сверхнорматив-
ных суточных

Раздел 2 

120 Сумма дохода, полученная 
физическими лицами

Сумма всех доходов с начала года, в том числе 
 сверхнормативные суточные за март

140 Сумма налога исчисленная НДФЛ, исчисленный со всех доходов, полученных 
физлицами с начала года, в том числе сверхнорматив-
ные суточные за март

160 Сумма налога удержанная Сумма НДФЛ, удержанная со всех доходов с начала 
года, без учета НДФЛ с суммы сверхнормативных 
суточных
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